
 
                                     and the Journey begins! 

 
1 Venizelou str. 546 24 Thessaloniki – Hellas, tel: +30 2310 272830 – 277132,  

fax: +30 2310  271559, e-mail: info@voyatravel.gr, www.voyatravel.gr 
ΑρΓεΜΗ 43535706000 

ΜΗ.Τ.Ε. 09.33.Ε.60.00.00694.01 

 

Μοναδική Ελβετία – Αλπικό Τρένο  

6 μέρες αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη 

Εγγυημένη αναχώρηση: 24-29/12 

 

1η  ημέρα: Πτήση για Βασιλεία – Ζυρίχη - περιήγηση πόλης (90χλμ.) 
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βασιλεία. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και χωρίς να 
χάσουμε χρόνο, φύγαμε για Ζυρίχη. Βρίσκεται στα βόρεια της Ελβετίας, εκεί όπου ο ποταμός Limmat 
χωρίζει την πόλη στη μέση. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου 
ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. 
Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, 
αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του 
Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα 
υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. 
Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την περιοχή, περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο. Στην 
συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε 
στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το 
«Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα 
διάσημων σταρ του κινηματογράφου.  
 

  

2η  ημέρα: Λουκέρνη - Ιντερλακεν - Λίμνες Τουνερζε / Μπριντσερζε - Βέρνη  

 Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο 
αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια 
φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις 
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 
14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του 
κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το 
λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Συνεχίζουμε για το 
Ιντερλάκεν, χειμερινό επίσης θέρετρο με πολυτελή καταλύματα και βάση για αλπικές διαδρομές με τρένο, 
αλλά και πεζοπορία. Είναι χτισμένο στις όχθες του ποταμού Άαρ, ανάμεσα στις λίμνες Τούνερζε και 
Μπρίντσερζε, γεγονός που έδωσε και την ονομασία του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ. Μέσω 
ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη 
Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί 
το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και 
τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην 
Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο  
Παγκόσμιας Κληρονομιάς  από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν 
Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος,  δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν 
αρκούδες, εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο 
που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ 
όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον 
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και 
αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, 
με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την 
Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις 
στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της ιστορίας  και της μυθολογίας, αλλά και 
γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια 
και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο 
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αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. 
Επιστροφή στη Ζυρίχη. 

  

3η  ημέρα: Τσουρ - Σαιν Μοριτζ - Νταβός - Αλπικό Τρένο 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή με το περίφημο Αλπικό 
τρένο. Μετά από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Τσουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο 
παραδοσιακό τρένο, με κατεύθυνση το Σαιν Μόριτζ παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ 
το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών 
προδιαγραφών χειμερινές διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν 
υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα 
σας μείνει αξέχαστο. Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε τη φυσική ομορφιά. Συνεχίζοντας με το ίδιο μέσο 
επισκεπτόμαστε ένα ακόμη φημισμένο χειμερινό θέρετρο πολυτελείας, το Νταβός. Από εκεί 
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για να επιστρέψουμε στη Ζυρίχη.  

 

4η ημέρα :   Ζυρίχη - Καταρράκτες Ρήνου - Stein Am Rhein - Λίμνη Κωστάντζα - Πόλη 
Κωστάντζα - Γερμάνια 

Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να δούμε 
ένα θαύμα της φύσης! Θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από 
τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα στην Ολλανδία. Η 
περιοχή αυτή της Ελβετίας έχει μια μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία 
της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, 
που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας σε ένα 
μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες είχε 
επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική,  οι  Ελβετοί δίκαια ονομάζουν  το Stein am Rhein, 
Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από τις ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας 
πίνακας με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά κτίρια που έχουν αντέξει στο 
χρόνο. Στην κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz,  το κτίριο του Δημαρχείου  κλέβει την παράσταση με 
τον όγκο του και τις ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις  που 
αναπαριστούν την ιστορία της πόλης και της περιφέρειας. Εκείνο όμως που καθηλώνει ήταν τα 
αρχοντόσπιτα που  είναι ζωγραφισμένα με το χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες ζωγραφιές πολλά 
σπίτια πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η 
παλαιότερη ταβέρνα της περιοχής. Από εκεί συνεχίζουμε για την λίμνη Κωνστάντζα ή λίμνη της 
Κωνσταντίας ή Μπόντενζεε. Την τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Κεντρικής Ευρώπης και βρίσκεται στο 
σημείο όπου συναντώνται η Αυστρία, η Ελβετία και η Γερμανία. Οι ντόπιοι την αποκαλούν με το παλιό 
γερμανικό όνομα, ‘Bodensee’, αλλά στις περισσότερες άλλες ευρωπαϊκές γλώσσες έχει πάρει το όνομά 

της από την πόλη Konstanz της Ελβετίας, στη δυτική της όχθη. Το μεγάλο αστικό κέντρο είναι η 
πόλη που δίνει και το όνομα στη λίμνη, η γραφική Κωνσταντία. Μεσαιωνικά χωριά όπως το 
Meersburg, ποδηλατικοί δρόμοι, υπέροχη καταπράσινη φύση με τις Άλπεις στο βάθος και μία 
μοναδική ατμόσφαιρα ηρεμίας να κυριαρχεί γύρω από την λίμνη. Αν μπορούμε να ξεχωρίσουμε 
όμως ένα στολίδι στην περιοχή είναι το γερμανικό νησάκι Mainau, το νησί των λουλουδιών, με την 
εξαίσια φυσική ομορφιά. Είνια το αστέρι της ‘Γερμανικής Ριβιέρας’ με την όμορφη προκυμαία στολισμένη 
με λουλούδια και τα ιαματικά λουτρά του. Κάθε χρόνο γιορτάζεται το Schwertletanze, ένας χορός με 
σπαθιά, οι ρίζες του οποίου πάνε πίσω στο 1646. Λίγο πιο πέρα, η παραλιακές πόλεις Lindau και 
Meersburg προσφέρουν επίσης έναν γραφικό τόνο στην περιοχή. 

 

5η ημέρα: Ζυρίχη - Σεντ Γκάλεν - Βαντούζ / Λιχτενστάιν (65χλμ) - Ζυρίχη (120χλμ) 
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Είμαστε στην 5η ημέρα του ταξιδιού μας και έχουμε ήδη επισκεφτεί πολλά υπέροχα μέρη. Μπορείτε να 
περάσετε την ημέρα σας στη Ζυρίχη ή να μας ακολουθήσετε σε μια υπέροχη προαιρετική εκδρομή.  
Ξεκινώντας από το Σεντ Γκάλεν, χτισμένο σε υψόμετρο 675μ. και περιβαλλόμενο από τις επιβλητικές 
Άλπεις. Υπήρξε κάποτε η μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας και φημίζεται για το διάσημο μεσαιωνικό της 
Αββαείο. Στη συνέχεια μας περιμένει η γραφική Βαντούζ, πρωτεύουσα του λιλιπούτειου ανεξάρτητου 
κράτους του του Λιχτενστάιν. Η Βαντούζ, χτισμένη σε μία όμορφη κοιλάδα κατά μήκος του Ρήνου,  με 
πληθυσμό μόλις 5.500 κατοίκων, θυμίζει περισσότερο μία γραφική, ήσυχη κωμόπολη, παρά 
πρωτεύουσα κράτους. Η περιήγηση θα μας γνωρίσει ενδιαφέροντα δημόσια κτίρια, όπως το κοινοβούλιο 
και το ανώτατο δικαστήριο, καθώς και το κέντρο της πόλης. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο 
ξενοδοχείο.  

  
6η ημέρα: Ζυρίχη – Περιήγηση στη Βασιλεία (88χλμ.) – Πτήση επιστροφής 

 

Πρωινό και αναχώρηση για τη Βασιλεία. Η πόλη «μοιράζεται» ανάμεσα σε Ελβετία, Γερμανία και 
Γαλλία, στις όχθες του ποταμού Ρήνου, ο οποίος τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel 
(Μεγάλη Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Σήμερα είναι η ισχυρότερη οικονομικά 
πόλη της Ελβετίας και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία πολιτισμού και έργων τέχνης της 
χώρας. Κατά την περιήγησή μας στην πόλη, θα δούμε τον υπέροχο καθεδρικό ναό Münster 
(Μύνστερ), την Marktplatz και το Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο. Στη συνέχεια, 
αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση επιστροφής με την Aegean. 

 
 

Τιμοκατάλογος  
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ Τιμή ανά άτομο 24-29/12 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Sommerau Ticino 3*  

Σε δίκλινο 545€ 

- 

Σε τρίκλινο 545€ 

1ο παιδί (2-12 ετών) 440€ 

2ο παιδί (2-12 ετών) - 

Σε μονόκλινο 840€ 

Movenpick Zurich Regensdorf 4 

Σε δίκλινο 645€ 

- 

Σε τρίκλινο 645€ 

1ο παιδί (2-12 ετών) 540€ 

2ο παιδί (2-12 ετών) - 

Σε μονόκλινο 940€ 

**Φόροι Αεροδρομίων & Επίναυλοι Καυσίμων:  165€ 
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Πτήσεις με Aegean Airlines 

 

 

 

24/12 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ 

05:30 – 07:00 

  A34136 

29/12 
ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

15:00 – 18:15 
A34137 

 
Σημειώσεις: 

 
• Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές βάσει, διαθεσιμοτήτων σε 

εισιτήρια/ξενοδοχεία και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

 
• Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

 
• Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή. 

 
Περιλαμβάνονται: 

 

 
• Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  

 
• Πρωινό καθημερινά 

 
• Μία μεγάλη αποσκευή έως 23 κιλά 

 
• Μία χειραποσκευή έως 8 κιλά με διαστάσεις 56x45x25εκ. 

 
• Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω 

από το μπροστινό σας κάθισμα 

 
• Μετακινήσεις με λεωφορείο πολυτελείας 

 
• Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 
• Έμπειρος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας 

 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 
• Φ.Π.Α. 
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Δεν περιλαμβάνονται: 
 

• Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται 

 
• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 

 
• Ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 

 
• Checkpoint : 25 ευρώ ανά άτομο 

 

Προαιρετικές Υπηρεσίες: 
 

 
• Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra I + Covid19: 20€/άτομο, για περισσότερες 

πληροφορίες πατήστε εδώ. 

• Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση Extra II + Covid19: 25€/άτομο, για περισσότερες 
πληροφορίες πατήστε εδώ. 

• Προαιρετική εκδρομή με το  Αλπικό τρένο: 120€/ενήλικας & 90€/παιδιά. 

 
• Προαιρετική εκδρομή Σεντ Γκάλεν – Βαντούζ/Λίχνεσταιν : 40€/ενήλικας & 25€/παιδιά. 
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